

重点人群已开始免费查体

居民接到通知就可以到社区卫生服务站体检

本报枣庄8月28日讯(记者 赵艳虹)“能在家门口享受免费体检真好。”28日,一位在服务站查体的市民说。当日上午,记者从幸福小区社区卫生服务站了解到,服务站现已开始对幸福居委会所辖重点人群进行免费体检。

据了解,免费健康体检重点人群为65岁以上老年人,高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中、肿瘤、精神

病患者以及残疾人、孕产妇、六岁以下儿童,目标人群覆盖全市360万常住居民。体检项目分为一般项目

和辅助项目,一般项目包括体温、脉搏、身高、体重、臀围、血压等健康检查,以及生活方式、疾病用药、健康评价指导等。辅助项目有血常规、血糖、血脂、肝功能、肾功能、尿常规、腹部B超等检查。

据介绍,自8月20日起,幸福小区社区卫生服

务站开始为幸福居委会所辖重点人群进行免费查体,已为100人进行了免费体检。工作人员每天提前跟所辖居民进行电话通知,分批进行查体。幸福居委会所辖居民共有目标人群18215人,重点人群有1500多人。

据工作人员介绍,幸福居委会所辖居民人数较多,为方便居民查体,提前做了查体计划,在计划里

分别设有各个小区重点人群查体时间以及机动时间。免费查体涉及的重点人群因查体的机会相对于目标人群要少,发病率高,还有不少无单位的人居多,在进行完重点人群的查体后,再陆续进行目标人群的查体工作。

枣庄市卫生局工作人员告诉记者,现在全市社区卫生服务中心和乡镇卫

生院,已同时开展免费查体工作,结束时间不做强制安排,力争到2012年12月底前,目标人群总查体率达到80%以上。卫生服务站工作人员提醒,各个居委会所辖居民按照通知的时间到居住地的社区卫生服务站中心或乡镇卫生院查体,查体当日早晨不要喝水、吃饭,并携带身份证和户口本。

中奖骗局盯上“微博控”

微博账号被抽选为幸运奖?假的!

本报记者 徐萌

“恭喜你的微博账号已被抽选为今日‘幸运二等奖’,请您登录新浪微博三周年活动网站领取奖品。”如今,五花八门的诈骗手段让老百姓不堪其扰,目前流行的微博竟然也成了诈骗的平台。近日,不少读者反映,上微博时经常收到“新浪微博三周年”中奖的评论或私信,还有人差点上了当。



微博网友幸运“中大奖”

26日,市中区的苏女士打开自己的微博就发现多了一条评论,点开一看,是“系统微博”通知她成为“新浪微博三周年有礼大放送庆典抽奖活动”的幸运儿。苏女士点开链接,页面上竟也有“加入微博,一起分享新鲜事儿”的字样。接着,一条恭喜获奖的消息跳

出,恭喜她被后台抽选为今日的“二等奖”幸运儿,可以获得6.8万元人民币和一台价值1.29万元的联想笔记本电脑。同时,在苏女士点击确认时,居然还有一个四位数字的验证码,让人不禁信以为真。

苏女士看到,中奖者页面被要求填写账号、姓

名、身份证号等。让人疑心的是,竟然还要填写银行卡号和持卡人姓名。苏女士说:“填写银行卡信息是用来签收奖金的,尽管旁边没有写着‘必填’,但如果不填,就无法继续操作下去。”苏女士就胡乱填了一个银行卡号和持卡人姓名后,“诈骗”马脚逐渐露了出来,此时跳

出的界面要求,“中奖者把1200元打入一个指定的银行账号,这笔费用包括200元快递费,1000元太平洋保险金”。看到这里,苏女士立即想起了以前自己曾经上过短信诈骗的当,多了分谨慎,于是,她就问了自己的朋友,才知道他们的微博里也收到了类似的信息。

乱填信息竟“中”78000元

8月27日,记者登陆了新浪微博,同样收到了一条来自微相册的@信息,内容是以“恭喜!您的账号已成为(三周年)活动今日幸运用户,请立即登陆查看,后面附带着网址。记者点开网址链接,显示出来的网站虽然带有新浪微博的logo,还有“自8月1日至30日,每日将由后台系统随机抽选10位幸运用户,必须当日8时至20时领取奖品”的信息。另外,网页的最下方还设置了“不良信息举报中心”、“网络

110报警服务”等链接,但均无法点开。

记者点了网页上显示的“领奖”按钮,进去后,便是网站列出的一些填充选项,包括身份证号码、电话号码,以及银行卡号和持卡人姓名等信息。记者随便乱填了几个数字,点击领奖,竟然也能进入到“奖金78000元人民币与奥运纪念版笔记本电脑一部”的中奖页面。

当记者点击下一步领取奖品时,领奖说明称,要向指定银行账户交1200元

手续费,奖金10分钟将会打到您的指定银行账户。随后,记者随即拨打了中奖网页上公布的电话号码,一名带有南方口音的男子接了电话,当记者提出想要确认自己是不是中奖时,对方要求记者提供真实姓名,记者随便说了一个名字,对方立即说:“是的,是的!恭喜您!请您按照网上的流程赶紧办理相关手续,过了今天就会取消您的中奖资格了。”当记者再问,可不可以从奖金里扣除相关费

用时,对方又表示,要求中奖者交的是礼品运费、交通费和保险费用,其中保险费是要退还的,而奖金都是电子支付的,无法扣除。

当记者提出害怕在汇款后会收不到礼品和奖金时,对方又说:“我们有监督员,如果没有收到奖品,你完全可以带着银行的汇款回执单去当地公安机关报案。”最后,当记者告诉对方自己的信息其实是假的时,对方匆忙挂断了电话。

随后,记者拨通了新浪网和新浪微博公布的唯一客服电话:4006-900-000,反映了此情况。

工作人员告诉记者,他们这段时间已经接到不少用户的“中奖”投诉了,并称新浪微博从没有

举办过类似的抽奖活动,所谓的中奖信息都是虚假的。工作人员提醒广大微博用户,谨防上当受骗,如收到类似消息,尽快予以举报屏蔽。

记者通过查询后发现,新浪微博之前确实曾

以通知的形式给用户发送了通知:“近日微博中出现以新浪微博周年庆为名的虚假中奖诈骗消息,请大家提高警惕,切勿上当受骗。我们已经对类似账号进行了封杀处理。”

灭火器不灭火 宾馆被罚5000元

本报枣庄8月28日讯(通讯员 马灵艳 记者 徐萌)近日,枣庄消防支队峰城消防大队的监督检查人员在开展辖区人员密集场所消防安全大检查时发现,辖区一商务宾馆的灭火器过期不具备灭火功能。消防监督检查人员当场对其下发了《责令改正通知》,并给予该宾馆罚款5000元的处罚。

工作人员对该宾馆的自动消防设施是否运行正常、安全出口是否上锁、疏散通道是否畅通、室内消火栓是否压力正常、应急照明灯是否完好、控制室人员是否在岗在位、灭火

器是否过期等问题进行了检查。检查中,执法人员发现该宾馆三具灭火器过期,大队消防监督检查人员当场对其进行了批评教育,并要求立即整改隐患。

为彻底消除火灾隐患,严防重特大火灾事故发生,根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项之规定,大队决定给予该宾馆罚款5000元的处罚。

目前该单位负责人到大队如数上交了罚款。并保证在最短时间内及时购置安装合格的消防产品,消除火灾隐患,确保人员安全。

市中公安分局召开退赃大会

30余万元退还受害人

本报枣庄8月28日讯(记者 徐萌)28日10时30分许,市中公安分局举行“打盗抢”犯罪专项行动退赃大会,将近期破获案件所追回的30余万元赃款退还给了多名受害人。

据介绍,7月23日晚,将军阁大酒店工作人员孙某报警,称其放在大酒店办公室内准备发工资的6.98万元现金被盗。7月26日14时,专案组将犯罪嫌疑人韩某、黄某抓获,并追回了被盗的6.98万元现金。7月31日9时30分许,在永安乡伏山后村

村委会门口,受害人桂某的一对黄金耳环抢走。8月9日,办案民警将三名犯罪嫌疑人抓获。8月13日,受害人徐某驾驶货车在市中区三角花园东土产加油站内卸货时,驾驶室内放置的20余万元现金被盗。民警辗转多地抓捕犯罪嫌疑人,被盗的20万元现金全部追回。

在退赃大会上,市中公安将追回的30余万元现金如数退还给受害人,同时还提醒受害人在日常生活中提高警惕,谨防类似事件的发生。

公交站成摊位



28日,一市民将摊位摆在了市中区橡胶厂公交站点。在此乘车和下车的市民感觉很不方便,希望相关部门管一管。 本报记者 崔维成 摄影报道

新浪回应

从没发过 中奖信息